

令和5年11月17日

会社名	株式会社ネクシィーズグループ
本店所在地	東京都渋谷区桜丘町20番4号
代表者	代表取締役社長 近藤太香巳
上場取引所	証券コード4346 東証スタンダード
問い合わせ先	責任者役職名 専務取締役管理本部長 氏名 松井康弘 電話番号 (03)5459-7444

各位

(訂正)「令和4年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

令和4年11月14日に公表いたしました「令和4年9月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正理由

(参考)個別業績の概要の一部に訂正すべき事項があったため、一部数値を訂正するものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示しております。

【訂正前】

(参考) 個別業績の概要

1. 令和4年9月期の個別業績 (令和3年10月1日～令和4年9月30日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
4年9月期	9,978	△0.7	△349	—	△391	—	△187	—
3年9月期	10,048	△1.5	△130	—	△849	—	△1,083	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
4年9月期	△14.39	—
3年9月期	△83.61	—

(注) 潜在株式調整後1当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失金額であるため記載しておりません。

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
4年9月期	12,065	2,965	24.6	227.97
3年9月期	11,213	3,392	30.2	261.04

(参考) 自己資本 4年9月期 2,965百万円 3年9月期 3,387百万円

【訂正後】

(参考) 個別業績の概要

1. 令和4年9月期の個別業績 (令和3年10月1日～令和4年9月30日)

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
4年9月期	9,978	△0.7	△349	—	△324	—	△119	—
3年9月期	10,048	△1.5	△130	—	△849	—	△1,083	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
4年9月期	△9.20	—
3年9月期	△83.61	—

(注) 潜在株式調整後1当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの1株当たり当期純損失金額であるため記載しておりません。

(2) 個別財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
4年9月期	12,132	3,033	25.0	233.16
3年9月期	11,213	3,392	30.2	261.04

(参考) 自己資本 4年9月期 3,033百万円 3年9月期 3,387百万円

以上